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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (12) PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA (16ª) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (12) ANO. 

PRESIDENTE: ADEVANILSON SANTANA 
1!! SECRETÁRIO: ISRAEL BISPO 
22 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos onze (11) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte cinco (2025), no plenário" Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: AVANILSON FERREIRA, JOSÉ VADEMIR, 
WASHIGTON SOUZA, 12 secretário ISRAEL BISPO, 22 secretário JÚLIO RENOVATO e o vice-presidente 
JOSIVALDO BARBOSA. Ausentes os vereadores ACÁCIO TEMÓTEO e ANDERSON SOUZA. O senhor presidente 
ADEVANILSON SANTANA secretariado pelo 12 secretário ISRAEL BISPO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata 03 da Sessão Ordinária do dia 26 de 
fevereiro; Projeto de Lei 04/2025; Indicação 10/2025, do Ver. Josivaldo Barbosa; Indicação 11/2025, do Ver. 
Josivaldo Barbosa; Moção de Pesar N201/2025 do Ver. Israel Bispo; Moção de Pesar N202/2025 do Ver. Israel 
Bispo e Projeto de Lei N201/2025. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Primeiramente agradeceu a Deus, aos familiares, amigos e eleitores que 
o apoiou e acreditou mais uma vez no seu trabalho como vereador. Parabenizou todos os vereadores que
conseguiram êxito na eleição. Disse que vai horar seu trabalho e não vai decepcionar o seu povo. Agradeceu
a Deus pela recuperação de sua saúde. Parabenizou o presidente Dedé pela vitória. Parabenizou também o
prefeito Binho pela sua vitória. Agradeceu a todos.

O SR. VEREADOR ELZINHO DOS CORREIOS: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Iniciou o seu pronunciamento desejando boas vindas ao vereador 
Avanilson e que Deus restaure a sua saúde. Falou que apresentou duas moções de pesares, uma a sua família 
Bispo dos Santos, o seu tio que faleceu recentemente, Chico piano, como também a família de Dona lzautina 
dos Santos Vasconcelos, residente do povoado Saco, que também faleceu recentemente, duas pessoas muito 
queridas no município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÓ CALUNGA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que teve a oportunidade de visitar duas escolas do município, a escola 
josé Barbosa e a escola José Freire de Lima, um no povoado Mulungu e outra no centro da cidade, ressaltou 
que analisando as áreas das escolas, ao invés de estar criando matos poderia ser feito uma área coberta para 
levar os brinquedos que já tem nas escolas, pois estavam ficando no sol e na chuva, e assim dificulta as crianças 
de utilizar, disse que era de grande valia a sua indicação, a qual vai ajudar na limpeza e também para realizar 
eventos de datas comemorativas. Comentou que já fez essa indicação em outro mandato, mas não foi 
atendido. Parabenizou o deputado Marcos Oliveira por ter destinado 300 mil do orçamento parlamentar para 
ser feito a proteção na ponte do rio Vaza-barris, no intuito de dificultar que pessoas vão até aquele local para 
tirar a própria vida. Agradeceu também ao deputado por estar mandando um carro pipa todas as semanas a 
apedido de Ademir Nascimento, o qual está liberando a água da sua residência atendendo as pessoas que não 
estão tendo assistência pelo município, citou que o gestor deixou faltar água em uma escola e esse carro pipa 
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foi quem abasteceu, explanou o vereador. Comentou sobre o projeto do executivo, referente as contratações
de pessoas, ressaltou que em 2020 o prefeito Pedro da Silva mandou para essa casa o projeto solicitando o
concurso público no município, o qual foi aprovado por unanimidade e até o momento não foi feito, será que
não deu tempo para realizar o concurso publico em 16 anos, questionou. Comentou que o último concurso
realizado no município foi entre 2004 a 2005, inclusive o atual prefeito é concursado através desse concurso
público, o qual foi realizado pelo ex-prefeito Hélio mecenas. Disse que se a necessidade de contratação de
servidores então deveria ser feito um concurso para efetivar pessoas, independente de quem esteja na
administração o servidor fica assegurado. Explanou que a política precisa ser mais séria e essa tal contratação
era uma tapa na cara da sociedade. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito.

O SR. ADEVANILSON SANTANA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos
Santos", em São Domingos/ SE, 11 de março de 2025.

ADEVANILSON SANTANA 

1 

JÚLIO nkvATO 
2º s��rio
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LISTA DE PRESENÇA 

07ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MARÇO DE 2025 

Adevanilson Santana Macedo (Presidente), __ , _______________ _ 

Júlio Renovato dos Santos (2° Secretário)
--;.

/J,g...,,.(.,,_/--'$= . ..... fr..J.1.rJ'--'--'t_G-�/ _______ _ 

Acácio Temóteo Santiago (Vereador) .,,k.cú11� O,-<-, ',;<2 

Washington Souza Santos (Vereador 1, }oJ4:.,,.. Sillbêf' Qi�
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